

# ТЕАТР В НОВОМ СЕЗОНЕ

Театральный сезон мы открыли спектаклем «Бумбин орн». Пьеса принадлежит перу Баатра Басантова. Написана она по мотивам калмыцкого эпоса «Джангар».

О борьбе с врагами молодой Советской республики, об огромном революционном энтузиазме людей, беззаветно преданных делу построения новой жизни, расскажет спектакль «Именем революции» по пьесе Михаила Шатрова.

В репертуаре театра — одна из популярных пьес о наших современниках, о советской морали, о взаимоотношении поколений — «Чти отца своего» Виктора Лаврентьева.

Зрители Калмыкии видели летом также «Иглу и штык» — Галиева и «Бой с тенью» — Валерия Тур, которые явятся для элистинцев премьерами.

В сюжетную основу героической комедии «Игла и штык» положен исторический факт — рассказ о красноармейской шинели, подаренной Владимиру Ильичу Ленину и ныне хранящейся в музее Ленина в Москве.

В числе новых спектаклей коллектив театра покажет в будущем году сатирическую комедию классика русской драматургии Сухово-Кобылина «Смерть Тарелкина».

В репертуаре театра — пьесы народного поэта Калмыкии Санжи Каляева «Воззвание Ленина», народного поэта Аксена Сусеева «Степняки», Алексея Балакаева «Так это было» и «Сердце матери», инсценировка популярной повести Амур-Санана «Буря в степи».

Не забыт местными драматургами и коллективом театра юный зритель. Для них подготовили сказку Алексея Балакаева «Тюльпан-цветок» и пьесу Бориса Очирова «Волшебный платок».

Не часто встречаются зрители нашей столицы и республики с одним из популярных жанров — музыкальной комедией. Учтя это, в репертуаре театра мы предусмотрели постановку «Летят гуси» по пьесе Анатолия Софронова.

**А. ВЛОДОВ,**

главный режиссер Калмыцкого  
драматического театра.

СОВЕТСКАЯ КАЛМЫКИЯ  
ЭЛИСТА

• 2 ДЕК 1961